
 

 

 

Ata da V Reunião de Trabalho do Comitê Tempo de Justiça 2024 
 
ATA CTJ N° 05/2024 
Título Reunião do Comitê do Tempo de Justiça 
Local Setor Amarelo, Nível 0, Sala 006 
Data 31/07/24 
Horário 10:00 às 13:00 

Nome Instituição Função 
   

Desa. Ângela Teresa Gondim 
Carneiro Chaves 

TJCE Desembargadora 

Dra. Jade Afonso Romero Vice Gov Vice-Governadora 

Dra. Jacinta Inamar Franco Mota 
Queiroz 

TJCE Juíza da 13ª Vara Criminal 

Dra. Mônica Kaline Barbosa de 
Oliveira Nobre 

MPCE Promotora de Justiça 

Dr. Leandro Sousa Bessa DPCE Defensor Público Geral Adjunto 

Dra. Renata Pinheiro DPCE Defensora Pública 

Dr. Danilo Rafanele DHPP Delegado da DHPP 

Dr. Atila Einstein de Oliveira PEFOCE Perito Criminal 

Jordana Lima Portela Vice Gov Agente de Informação do Tempo de Justiça 

Carla Dieyla Teixeira Ponte ViceGov Agente de Informação do Tempo de Justiça 

Aline Alves Fernandes ViceGov Assistente Administrativo do Tempo de Justiça 

José Ivo de F. Lima ViceGov Agente de Informação do Tempo de Justiça 

Israel Grangeiro Landim TJCE Assistente da 13ª Vara Criminal 

Gustavo Henrique Gondim 
Pereira 

TJCE SETIN TJCE 

Dra. Glória Vice Gov Assessora Especial 

Catulo Hansen Vice Gov Vice-Governadora 

Diego Xavier SEPLAG TJCE 

Mateus Alencar SEPLAG TJCE 

Maria do Socorro Gomes Vieira TJCE 5ª Vara do Júri 

Jessica TJCE 2ª Vara do Júri 



 

 

 

Reunião iniciada às 10h, com a presença dos representantes do comitê, e dos 
convidados acima listados. 
 
Iniciados os trabalhos, a Desembargadora Ângela Teresa Gondim Carneiro Chaves 
saudou e agradeceu a presença de todos. Em seguida, ressaltou a importância da 
colaboração de todos os parceiros para o bom desempenho do Programa. 
 
Logo após, questionou aos presentes se a ata da última reunião está aprovada, tendo 
todos asseverado afirmativamente. 
 
Seguidamente, a Desembargadora Ângela apresentou a pauta da presente reunião, 
ressaltando os avanços já desenvolvidos até o presente momento. 
 

Dada a palavra à Vice-Governadora, Dra. Jade Afonso Romero, ela apresentou sua 
assessora, a servidora Glória, que passará a acompanhar o Programa Tempo de 
Justiça. 
 

Ato seguido, a Desembargadora Ângela passou a palavra ao servidor Catulo Hansen, 
que exibiu uma apresentação das atividades realizadas e indicadores para o Comitê 
Tempo de Justiça. Iniciou falando das ações realizadas pelos agentes de informação 
e desenvolvedores, que são os responsáveis por obter e interpretar os dados 
necessários ao bom andamento do programa. Em seguida, apresentou o novo fluxo 
de ferramentas de trabalho de cada agente de informação, da seguinte forma: 1ª Vara 
do Júri – Aline Alves; 2ª Vara do Júri – Jordana Portela; 3ª Vara do Júri – Carla Dieyla; 
4ª e 5ª Varas do Júri – Ivo Freitas. Asseverou que criou um painel BI como nova 
ferramenta de trabalho. Exibiu as ferramentas antigas e as vantagens das novas, 
todas padronizadas e automatizadas (possibilita melhor gestão e controle dos 
trabalhos). Agradeceu o empenho da equipe composta por Carla, Aline, Jordana e Ivo, 
destacando que Jordana foi a que terminou primeiro o trabalho, sendo premiada. 
 

Empós, Catulo elencou as ações realizadas para melhorar os trabalhos. Informou que 
fez a exclusão do banco de dados dos réus duplicados; inclusão de WhiteList dos 
processo sem data de trânsito em julgado (trânsito da acusação – nos casos em que 
existe assistente da acusação); inclusão de WhiteList dos processos sem data de 
intimação do MP (inquéritos instaurados por portaria); correção da natureza do 
processo no sistema da polícia; e exibir na listagem dos atores os processos com 
inconsistências. Asseverou que teve contato com a TI do Tribunal para alinhar o 
padrão de extração de dados (eventos no histórico de partes). 
 

A Vice-Governadora informou que irá se reunir com sua equipe para viabilizar uma 
forma de tratar os dados e evitar inconsistências entre as informações registradas no 



 

 

 

sistema da polícia e no Judiciário. 
 

Como sugestão de solução, Catulo Hansen apresentou um Painel de Indicadores 
Estratégicos, que poderá ser consultado pelos agentes e estes poderão fazer as 
correções em seus respectivos sistemas. 
 

Ato seguido, Catulo apresentou a ferramenta desenvolvida no Google Looker Data 
Studio, a qual é atualizada em tempo real de acordo com o trabalho dos agentes 
envolvidos. Relatou os destaques referentes ao atual ciclo de 400 dias. Informou que 
o atual ciclo monitora 272 processos, com a meta de finalizar 30% (82). Atualmente, 
já foram finalizados 40 (49,02% da meta de 82), restando pendentes 42. Demonstrou 
que o painel destaca, por unidade, o esforço, os resultados atingidos e o acervo 
pendente, indicando os processos que estão nas fases mais prováveis de finalizar 
dentro do atual ciclo. 
 

Dando continuidade à apresentação, Catulo apresentou o painel referente aos 
feminicídios. 
 

Empós, Catulo exibiu uma nova ferramenta do painel que permitirá cada unidade 
exibir sua lista de processos distribuída por fase atual, gerando uma planilha. 
 

Por fim, Catulo disponibilizou o link para o painel, o qual será compartilhado no grupo 
do Comitê. 
 

Em seguida, a Desembargadora Ângela passou a palavra ao Diego Xavier, que 
apresentou Proposta de Premiação dos Agentes Envolvidos no Programa Tempo de 
Justiça. 
 

Diego Xavier sugeriu que a premiação terá ciclos de 2 anos, durante os quais serão 
avaliados os desempenhos dos órgãos e servidores participantes com base nos 
indicadores estabelecidos. Informou que as etapas de premiação teriam 3 fases: 1) 
Fase de Aplicação: trabalho realizado, por cada órgão no cumprimento dos prazos e 
metas estabelecidas pelo programa; 2) Fase de Apuração dos Resultados: auditoria, 
publicação do resultado preliminar, recursos e publicação do resultado final, 
provavelmente em novembro; 3) Fase de Reconhecimento: cerimônia de outorga dos 
premiados. Como segunda opção, em um fluxo mais enxuto, eliminaria a fase de 
 recursos. 
 
Dando continuidade à apresentação, Diego Xavier apresentou as sugestões de 
prêmios por categoria: 
TJCE: Compromisso Tempo de Justiça (unidade / maior percentual relativo dentro dos 



 

 

 

400 dias); Compromisso Tempo de Justiça Mulher (unidade / maior percentual relativo 
dentro dos 400 dias); Destaque em Audiências (magistrado / maior melhor); Oficial de 
Justiça (oficial / maior percentual relativo / 10 dias); 
MPCE: Compromisso Tempo de Justiça (promotor / maior percentual relativo dentro 
dos 15/20 dias); Compromisso Tempo de Justiça Mulher (promotor / maior percentual 
relativo dentro dos 15/20 dias); Destaque em Audiências (promotor / maior melhor); 
DPCE: Compromisso Tempo de Justiça (defensor / maior percentual relativo dentro 
dos 20 dias); Compromisso Tempo de Justiça Mulher (defensor / maior percentual 
relativo dentro dos 20 dias); Destaque em Audiências (defensor / maior melhor); 
SSPDS: Compromisso Tempo de Justiça (delegado / maior percentual relativo dentro 
dos 30 dias); Compromisso Tempo de Justiça Mulher (delegado / maior percentual 
relativo dentro dos 30 dias); Destaque em Laudos (perito / maior melhor / a definir); 
A proposta será disponibilizada ao grupo para deliberações. 
 

Catulo informou que uma equipe do Governo do Estado de Pernambuco quer fazer 
um intercâmbio e conhecer o atual estágio do Tempo de Justiça. 
 

Por fim, a Desembargadora Ângela Teresa Gondim Carneiro Chaves reforçou que as 
reuniões serão realizadas na última quinta-feira de cada mês, às 10h, no Fórum Clóvis 
Beviláqua. Agradeceu a presença e emprenho de todos, destacou a importância do 
programa e a necessidade de que evoluíssemos nas nossas reuniões, no sentido de 
detectar, pontualmente, atos necessários a melhorar o desempenho de cada unidade 
judiciária do Júri, inclusive, elencando as atividades a serem desenvolvidas por cada 
instituição participante, a fim de que todos possam diligenciar para que seja 
efetivamente alcançada a meta que nos propusemos. 
 



 

 

 

COMPROMISSOS: 
 

# Compromisso Responsável 

01 Desa. Ângela terá reunião com os Magistrados do Júri no 
dia 09/08/2024. 

Desa. Ângela 

02 
Envio semanal da lista de processos a serem trabalhados 
pelas Unidades Judiciárias do Júri, com o objetivo de 
manter o constante impulsionamento dos processos. 

Ivo, Carla, Aline 
e Jordana 

 
Em ato contínuo, não existindo outras manifestações, a reunião foi encerrada às 
12h30min, pela Desembargadora Ângela, sendo agendada a próxima reunião para o 
dia 29 de agosto de 2024, quinta-feira, as 10h00min, no Fórum Clóvis Beviláqua. 
 
Lavrada a presente ata, foi a mesma enviada para o e-mail dos participantes e demais 
integrantes do comitê para conhecimento. 


